

В Ашхабаде продолжается Индийский кинофестиваль

Индийский кинофестиваль, открывшийся 20 января в кинотеатре «Ашхабад», организован Посольством Республики Индия в Туркменистане, Министерством культуры нашей страны и Министерством информации и телерадиовещания дружественной страны.

В ходе фестиваля, который завершится 24 января, туркменской публике будут представлены лучшие работы индийского кинематографа разных периодов и жанров.

В программу фестиваля вошли такие художественные фильмы, как «12-я неудача» (2023), рассказывающий о способах преодоления различных жизненных трудностей, «83» (2021), повествующий о спортивных достижениях, «Ракша Бандхан» (2022), воспевающий семейные ценности, и «Английский-Винглиш» (2012). Фестиваль также предоставляет место классическим индийским фильмам, завоевавшим любовь взрослой аудитории. В частности, будут показаны фильмы «Зита и Гита» (1972), мюзикл «Диско-танцовщица» (1982) и «Месть и закон» (1975).

23.01.2026: «Месть и закон» (1975) в 11:00

23.01.2026: «Ракша Бандхан» (2022) в 17:00

01/24/2026: “English Vinglish” (2012) at 11:00 AM

Вход свободный.

«THE ASHGABAT TIMES».